



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
11 апреля 2011 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• Объявлен конкурс социальных молодежных мини-проектов "Мы - вместе"	2
• 149 актов о рождении зарегистрировано на Таймыре в I квартале года	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• «Снежный вихрь» определил лучших сноубордистов	2
• Создана народная летопись Левинских Песков	3
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• За три дня в городе выпало осадков в полтора раза больше месячной нормы	3
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• Продукты приехали	3
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• Студенты выйдут на пикет против нового закона об образовании	4
• Правительство края и Федерация профсоюзов края обсуждают повышение заработной платы бюджетникам	4
6. СМИ о России:	
• Д.Медведев предложил помощь Минску	5
• Уровень безработицы снизился на 1%	5
• Трудовые пенсии будут дополнительно проиндексированы с 1 августа, если инфляция в 1-м полугодии превысит 6% – В.Путин	5
• Регионы получают больше прав для введения собственных штрафов	6
• Минэкономразвития обещает России экономическое прозябание	6
• Госдума отклонила законопроект, ограничивающий применение "мигалок"	7
• МИД РФ: Доклад Госдепа США по правам человека — демонстрация двойных стандартов	7
7. Разное:	
• Как олигархи нагнули вертикаль власти	8
• Блогеры: куда дели надпись «СССР» со шлема Гагарина?	9
8. Курс валют	10
9. Прогноз погоды	10

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре объявлен конкурс социальных молодежных мини-проектов "Мы - вместе"

Конкурс социальных мини-проектов среди молодежных общественных формирований "Мы вместе" пройдет в три этапа и завершится в конце октября 2011 года. Организатором мероприятия выступает управление по делам молодежи, семейной политике и спорту районной администрации.

По условиям, участниками конкурса могут стать молодежные общественные поселковые центры (МОПЦ) района и инициативные группы молодежи населенных пунктов Таймыра. Проекты на участие в первом этапе конкурса принимаются до 10 мая по адресу: 647000, г. Дудинка, ул. Ленина, д. 29. Консультации можно получить по телефону (39191) 3-35-49, тел/факсу (39191) 5-80-08, либо электронной почтой по адресу: gubina@taimyr24.ru.

К 20 мая комиссия подведет итоги и авторам трех лучших проектов предоставит денежную поддержку (от 20 тыс. руб. до 35 тыс. руб.) на их реализацию до начала октября. Октябрь дается победителям на подготовку отчета о проделанной работе. Трое лауреатов конкурса, набравшие наибольшее количество рейтинговых голосов, будут также награждены - денежными премиями в размере 7 тыс. рублей.

В 2011 году темами для участия в конкурсе определены номинации "Наш общий дом - Таймыр", "Равнение на Победу" и "Все в наших силах". Последняя тема предполагает работу по пропаганде здорового образа жизни детей и молодежи, а также профилактику употребления психоактивных веществ в молодежной среде.

«Красноярский край»

149 актов о рождении зарегистрировано на Таймыре в I квартале года

На Таймыре в I квартале года зарегистрировано 149 актов о рождении, сообщает в понедельник управление общественных связей администрации муниципального района.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество зарегистрированных новорожденных увеличилось на 13. Также увеличилось количество браков – на 6,6% по сравнению с 2010 годом. В первом квартале текущего года распались 56 пар.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

«Снежный вихрь» определил лучших сноубордистов.

9 апреля состоялся третий городской открытый турнир по сноуборду «Снежный вихрь». Организатор состязаний – городской Дом культуры, координировал проведение комитет культуры, молодежной политики и спорта Администрации Дудинки. Восемнадцать участников соревновались в трёх категориях, соответствующих уровням мастерства: начинающий, средний и PRO-уровень.

Третье место среди начинающих занял Николай Бетту, второе – Данил Жигульский, первое место у Юрия Канцера. «Бронза» в PRO-уровне присуждена Геннадию Вашкевичу, второе место занял Денис Каптелов, первенствовал в этой категории Дмитрий Туманов. Альберт Комаров и Артём Шадрин заняли третье и второе места соответственно среди сноубордистов среднего уровня. Всем участникам соревнований вручены дипломы и сладости, призёрам – комплекты экипировки: шлемы, очки, маски, перчатки. Обладателем же первого места «Снежного вихря-2011» стал 16-летний Вячеслав Колькоф. Приз Главы города – сноуборд «Barton» – вручил победителю заместитель руководителя Администрации Дудинки Евгений Мойсюк, курировавший подготовку состязаний.

Место проведения турнира – склон от улицы Щорса до улицы Островского – было украшено флагами с символикой турнира, оборудовано страховочными сетками, так же на склоне был установлен специально изготовленный для «Снежного вихря» новый трамплин, труба-перила для джиббинга.

Яркое зрелище собрало многочисленных зрителей и болельщиков, для самых юных из них творческая группа «Креатив» городского Дома культуры провела игровую программу.

"Таймырский Телеграф"

Создана народная летопись Левинских Песков.

Вышел в свет сборник «Левинские Пески: к истории поселка», ставший итогом реализации проекта «Народная история поселка Левинские Пески». Проект был признан лауреатом районного конкурса социальных мини-проектов «Мы вместе».

В сборник вошли воспоминания старожилов посёлка, архивные сведения, публикации газеты «Советский Таймыр». Материалы сгруппированы по хронологическому и отраслевому признакам. Над созданием брошюры работали библиотекари Дудинской центральной библиотеки и заведующая библиотекой поселка Левинские Пески Елена Яркина. Помощь в создании сборника оказали архивный отдел Администрации Таймырского муниципального района, территориальный отдел Администрации города Дудинки в поселке Левинские Пески, Таймырский краеведческий музей.

Познакомиться с брошюрой «Левинские Пески: к истории поселка» можно в центральной библиотеке Дудинки, впоследствии сборник поступит во все городские библиотеки.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Норильск накрыла снежная стихия. За три дня в городе выпало осадков в полтора раза больше месячной нормы

За выходные из Центрального района вывезли более 12 тысяч тонн снега. На улицах города работало 12 большегрузных самосвалов, два шлакоротора, четыре-пять грейдеров в смену для очистки проезжей части и тротуаров, погрузчики для уборки снега на пешеходных переходах и так далее. В общей сложности в Центральном районе и районах Талнах и Кайеркан было задействовано около 100 единиц снегоуборочной техники. Особо пристальное внимание в выходные уделяли участкам, по которым осуществляется автобусное движение – это межрайонные и объездные автомобильные дороги. Наиболее сложным в плане уборки снега остается Молодежный проезд.

«Если погода будет морозной и солнечной – говорит Михаил Собянин, - то за неделю мы сможем навести на дорогах образцово-показательный порядок».

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Продукты приехали

Около семи с половиной тысяч тонн продовольствия доставил в четверг вечером в Дудинский морской порт дизель-электроход усиленного ледового класса «Норильский никель». А к полудню следующего дня все 422 морских контейнера с продуктами – именно столько вошло в трюмы судна – уже были выгружены на причал, разгрузка шла всю ночь. «Норильский никель» пришел в Дудинку загруженный продуктами, что называется, под завязку. Грузоподъемность судна позволяет перевозить и большой по весу груз, но объем трюмов уже использован полностью. Это и понятно: в морских контейнерах продукты питания – мясо, колбасы, консервы, яйца, пиво, молочная продукция, – удельный вес которых ниже, чем у металлов, которыми будет загружен электроход, отправляясь в обратный рейс. Около 30 процентов доставленных в Дудинку продуктов – свежие овощи и фрукты. Для их перевозки используются сорокафутовые морские контейнеры с рефрижераторными установками. Подключенные к системе энергоснабжения судна, они позволяют поддерживать любую заданную температуру – от -24 до +24 градусов. Так что шестисуточный переход по Северному морскому пути не повредил бананам, яблокам, апельсинам.

До конца навигации ожидается приход в Дудинку еще шести судов компании с продуктами. А теплоход «Капитан Чухчин» доставит из Мурманска в Дудинку еще 500 контейнеров с продуктами уже к моменту выхода этого номера газеты.

– Никаких перебоев с продуктами питания в этом году не будет, – заверил журналистов директор Заполярного транспортного филиала Игорь Уздин. – А попытки отдельных

недобросовестных предпринимателей повышать цены на продукты питания, мотивируя это высокой транспортной составляющей, совершенно беспочвенны. Компания держит максимально низкие цены на перевозку продуктов, а сами перевозки на судах ледового класса, принадлежащих компании “Норильский никель”, доступны всем, кто пожелает этой услугой воспользоваться.

По окончании зимней навигации и с началом ледохода Дудинский порт не сможет работать чуть более месяца: в это время он затоплен паводком. Но запасов продуктов, завезенных к этому времени в Норильский промрайон, будет вполне достаточно, чтобы не формировать ажиотажный спрос. Так же как и не поднимать цены на продукты в этот период.

С компанией “Норильский никель” работает десять экспедиторских компаний, доставляющих грузы из любых точек России в НПр. Услугами этих компаний воспользовались несколько десятков частных норильских предпринимателей, а не только структуры НТПО.

В ближайшее время на сайте “Норильского никеля” www.nornik.ru, в разделе “Заполярный транспортный филиал”, будет размещена страничка, на которой в режиме реального времени будут представлены данные о нахождении всех судов компании, сведения о наличии в них грузовых мест, подробный прейскурант цен на перевозки. Известно, что для предпринимателей, обеспечивающих норильчан продуктами, компания предоставляет значительные льготы.

«Заполярный вестник»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Студенты выйдут на пикет против нового закона об образовании

Красноярская краевая ассоциация профсоюзных организаций студентов сообщила о проведении 11 апреля акции протеста «Прости, Гагарин».

В этот день с 14 до 16 часов на площади Революции возле памятника Ленину студенты проведут пикет в рамках общероссийской акции против нового закона «Об образовании в РФ».

В случае принятия новой редакции закона сорок тысяч студентов в городе и пятьдесят тысяч в крае могут лишиться социальной стипендии и материальной помощи, сообщила председатель краевой профсоюзной ассоциации студентов Татьяна Волоткевич.

В пикете заявлено участие представителей всех вузов Красноярска, а также средних специальных образовательных учреждений.

Напомним, изначально акция намечалась на 12 апреля, как и в других городах России. Однако профсоюз принял решение перенести мероприятие из-за желания двух местных отделений политических партий присоединиться к пикету.

Общероссийские студенческие акции, приуроченные к 12 апреля, проходят в России не первый раз. В 2005 году под лозунгом «Гагарин учился бесплатно» тысячи студентов в Москве и других городах страны протестовали против реформы образования и требовали отставки правительства.

ИА «Пресс-Лайн»

Правительство края и Федерация профсоюзов края обсуждают повышение заработной платы бюджетникам

Сегодня заместитель Губернатора края – заместитель председателя Правительства края Андрей Гнездилов и председатель Федерации профсоюзов Красноярского края Олег Исянов обсудили вопросы повышения заработной платы работникам бюджетной сферы Красноярского края.

Напомним, индексация размеров оплаты труда бюджетников края будет произведена с 1 июня 2011 года на 6,5 %. Она предусмотрена по аналогии с решениями, которые приняты на федеральном уровне. Предыдущая индексация заработной платы всем работникам бюджетной сферы была произведена 1 января 2009 года на 10 %.

Несмотря на дефицит краевого бюджета, в Красноярском крае в 2010 году повышение заработной платы работников бюджетной сферы осуществлялось с помощью иных

механизмов: в рамках увеличения размера минимальной заработной платы, устанавливаемого в Красноярском крае, введения новых систем оплаты труда с увеличением фондов оплаты труда учреждений на 20 % и других.

Андрей Гнездилов и Олег Исянов обсудили сегодня возможности повышения зарплаты бюджетникам края. Данный вопрос сейчас рассматривается также в Правительстве региона.
«Красноярский край»

6. СМИ О РОССИИ

Д.Медведев предложил помощь Минску

Президент РФ Дмитрий Медведев в телефонном разговоре с президентом Белоруссии Александром Лукашенко выразил глубокие соболезнования в связи с трагедией в Минске. Об этом сообщает пресс-служба главы Российского государства.

"В России искренне сопереживают с братским белорусским народом боль невозможных утрат и тяжесть постигшей белорусов беды", - подчеркнул Д.Медведев.

Д.Медведев предложил белорусской стороне всю необходимую помощь в расследовании случившегося. Соответствующее поручение президент дал главе Федеральной службе безопасности РФ Александру Бортникову.

Кроме того, Д.Медведев заверил А.Лукашенко, что Россия готова оказать все необходимое содействие пострадавшим в результате теракта, в том числе принять их в российских клиниках. В связи с этим даны необходимые поручения министру здравоохранения и социального развития Татьяне Голиковой.

Президент Белоруссии выразил признательность за проявленную Россией солидарность и поддержку и согласился принять помощь.

Белоруссия вошла в список стран, атакованных террористами. Накануне вечером в час пик в минском метро прогремел взрыв. Жертвами взрыва стали 11 человек. Общее число пострадавших, среди которых две россиянки, 126 человек. Как передает белорусское агентство "Белта", ссылаясь на данные МВД Белоруссии, мощность взрывного устройства, сработавшего в минском метро, составила от 5 до 7 кг в тротиловом эквиваленте. Бомба находилась под скамейкой на платформе напротив второго вагона. В результате взрыва образовалась воронка диаметром около 80 см. Взрывное устройство было начинено металлическими поражающими элементами.

РБК

Уровень безработицы снизился на 1%

Количество безработных в России за последнюю неделю марта и первую неделю апреля сократилось на 1%, сообщает Минздравсоцразвития.

"В период с 23 марта по 6 апреля численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, снизилась на 1% (или 16 490 человек), по состоянию на 6 апреля составила 1 640 977 человек", - отмечает министерство.

За отчетный период численность безработных граждан сократилась в 59 регионах России.

"Максимальное снижение отмечено в Ханты-Мансийском автономном округе, Еврейской автономной области, Кировской области, в республике Мордовия", - поясняет Минздравсоцразвития.

«Вести»

Трудовые пенсии будут дополнительно проиндексированы с 1 августа, если инфляция в 1-м полугодии превысит 6 проц – В.Путин

Трудовые пенсии будут дополнительно проиндексированы с 1 августа, если инфляция в первом полугодии превысит 6 проц. Об этом сообщил сегодня премьер-министр РФ Владимир Путин в ходе селекторного совещания с регионами по итогам работы Пенсионного фонда РФ в 2010 г, передает ИТАР-ТАСС.

"В случае, если уровень инфляции по итогам первого полугодия превысит 6 проц, трудовые пенсии будут еще раз проиндексированы с 1 августа текущего года", - сказал он, подчеркнув, что "деньги в бюджете на это заложены".

По словам В.Путина, "повышение пенсий и пособий требует значительных средств". Напомнив, что с 1 апреля были повышены социальные пенсии на 10,3 проц, глава правительства заметил, что только на это до конца года дополнительно потребуется свыше 20 млрд руб.

ПРАЙМ-ТАСС

Регионы получают больше прав для введения собственных штрафов

Регионы получают больше прав для установления собственных размеров штрафов. Как передает корреспондент ИА REGNUM, такой возможности не исключил глава комитета Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству Владимир Плигин («Единая Россия»). «Вполне возможно, мы когда-нибудь, но не в настоящее время, выйдем на реформирование основы административного законодательства с увеличением прав субъектов РФ по назначению, по детализации составов административных правонарушений, и соответственно детализацией наказаний», – заявил председатель профильного комитета.

В ходе обсуждения поправок в ПДД, предусматривающих повышенный штраф для нарушителей в Москве и Санкт-Петербурге некоторые парламентарии выражали озабоченность тем, что в КоАПе отдельно прописываются штрафы для нарушителей двух столиц. В частности, Сергей Иванов (ЛДПР) посчитал такое нововведение противоречащим конституции страны. Профильный же комитет полагает, что принятые поправки не только не противоречат Конституции, но и отражают тенденции – то есть в недалеком будущем разрешение субъектам РФ самим вводить штрафы за те или иные нарушения.

Kbs.ru

Минэкономразвития обещает России экономическое прозябание

К 2014 году Россия почти победит инфляцию — цены будут расти на 4-5%, но к докризисным темпам роста страна не вернется: национальная экономика продолжит двигаться по инерции к следующему кризису, следует из трехлетнего прогноза Минэкономразвития. Новая версия социально-экономического прогноза Минэкономразвития на 2012-2014 годы ляжет в основу расчетов федерального бюджета, сообщил газете «Ведомости» сотрудник ведомства.

В 2012 году инфляция снизится до 6% из-за замедления роста цен на продукты. Для более низких темпов потребуются непопулярные меры, что невозможно и после выборов, заявил изданию главный экономист Deutsche Bank Ярослав Лисоволик. Снижение инфляции ускорит рост реальных доходов населения (в 2011 году МЭР ожидает антирекорда — повышение всего на 1,5%), но они будут в два-три раза ниже докризисных. Социальная поддержка ограничится индексацией пенсий на уровень инфляции и зарплат — на 4,3% больше. Услуги ЖКХ продолжат дорожать прежними темпами, считают в МЭР.

На докризисные темпы роста Россия не вернется. До 2009 года они примерно в 1,5 раза превышали общемировые, а с 2011 года будут опережать их на 0,6 процентного пункта, не достигнув и 5% (максимум — 4,6% в 2014 году). Никаких былых амбиций, отмечает главный экономист «Тройки Диалог» Евгений Гавриленков. Прогноз построен на адаптивных ожиданиях: когда то, что будет, исходит из того, что есть, говорит главный экономист BNP Paribas Юлия Цепляева: «Прогнозировать приходится в рамках существующей экономики, зависящей от внешней конъюнктуры».

Следующий кризис грянет в 2017 году, прогнозирует МЭР в долгосрочном сценарии. Об этом изданию сообщили два чиновника ведомства. Грядущий кризис в правительстве называют проблемой 2017 года, рассказывает сотрудник аппарата Белого дома, и что с ней делать — пока непонятно.

Согласно ранее озвученным деталям нового прогноза МЭР, средняя цена нефти марки Urals в 2011 году составит 105 долларов за баррель (против ранее предполагавшихся 81 доллара). При этом ведомство не изменило прогноз ВВП (+4,2%), сообщила газета

«Ведомости». Одновременно с прогнозом по нефти МЭР изменило оценку инфляции: цены вырастут на 7-7,5% (ранее предполагалось, что на 6-7%). Ведомство пересмотрело и оценку курса рубля (28,4 рубля за доллар против 31,3 рубля).

BFM.ru

Госдума отклонила законопроект, ограничивающий применение "мигалок"

Госдума отклонила сегодня в первом чтении законопроект, ограничивающий использование спецсигналов на российских дорогах и устанавливающий ответственность за неправомерное использование спецсигналов, передает ИТАР-ТАСС.

Автор документа - депутат от "Единой России" Анатолий Иванов предлагал прописать в Кодексе об административных правонарушениях (КоАП), что водитель обязан уступать дорогу автомобилю с проблесковым маячком или "мигалкой" только в том случае, если их включение "связано с выполнением неотложного служебного задания". При этом определение понятия такого задания и порядок подтверждения водителем необходимости включать "мигалку" должно установить правительство РФ.

Неправомерное использование спецсигналов должно повлечь, согласно законопроекту, санкции: лишение водителя такого автомобиля прав на срок от 1,5 до 2-х лет либо наложение штрафа на должностное лицо, отдавшее водителю распоряжение включить спецсигнал, - 20 тыс. рублей.

«Newsru»

МИД РФ: Доклад Госдепа США по правам человека — демонстрация двойных стандартов

В МИД России изучили российский раздел очередного ежегодного доклада Государственного департамента США о соблюдении прав человека в мире в 2010 году.

«Как и ранее, этот документ, к сожалению, стал наглядным подтверждением использования Соединенными Штатами «двойных стандартов» и политизации правочеловеческой тематики», — отмечается в официальном сообщении ведомства. «Российский раздел доклада не блещет новизной — в нем по-прежнему тиражируются измышления о нарушениях прав и свобод человека в нашей стране и якобы наметившемся отходе от принципов демократии», — заявляют в МИД РФ.

«О собственном послужном списке американцы вновь предпочитают не вспоминать. Между тем, уже при нынешней администрации США «отметились» несоразмерным и неизбирательным применением силы в Ираке и Афганистане, жертвами чего стали сотни гражданских лиц. Несмотря на обещания о закрытии, по-прежнему действуют одиозные спецтюрьмы в Гуантанамо и Баграме, узники которых лишены всяких прав», — говорится в сообщении.

Кроме того, утверждают в российском МИДе, далека от образцовой и ситуация в самих США, включая узаконенную «прослушку» телефонных разговоров и другие виды вмешательства в частную жизнь граждан под предлогом борьбы с терроризмом, факты коррупции, давление на профсоюзы и СМИ.

«Для начала было бы неплохо, чтобы «лидеры» объективно проанализировали положение дел в правозащитной сфере у себя дома и включили соответствующую информацию в следующий ежегодный доклад Госдепартамента США», — добавили в МИД РФ.

«Если же этот документ в будущем не претерпит существенных изменений, сохранив обличительную тональность в отношении других государств без каких-либо попыток критической самооценки собственных упущений, то его ценность будет оставаться весьма сомнительной», — подвели итог в российском внешнеполитическом ведомстве.

Напомним, накануне Госдепартамент США обнародовал ежегодный доклад о ситуации с соблюдением прав человека в мире — 2010 Country Reports on Human Rights Practices.

Авторы исследования обращают внимание на то, что в прошлом году вновь не были обеспечены условия для проведения в России свободных и демократических выборов — участникам выборов не предоставлялись равные условия для политической борьбы.

Кроме того, в докладе упоминаются случаи применения насилия к гражданскому населению со стороны сотрудников силовых структур, особенно на Северном Кавказе, случаи незаконного задержания граждан, а также политически мотивированные аресты. В РФ все еще ограничено право граждан на свободу собраний, а проведению мирных акций протеста зачастую препятствуют сотрудники правоохранительных органов, отметили в Госдепартаменте.

Особое внимание составители отчета уделили ситуации с соблюдением свободы слова в России. Государство контролирует значительное число российских СМИ, говорится в документе, независимые средства массовой информации под давлением со стороны властей вынуждены воздерживаться от критических высказываний в их адрес, а журналисты прибегать к самоцензуре. В 2010-м, отмечается в докладе, в России продолжились нападения на журналистов, связанные, вероятно, с их профессиональной деятельностью.

Россия вошла в число трех европейских стран, в которых ситуацию с соблюдением прав человека авторы доклада охарактеризовали как «особо серьезную». Такую же оценку получили Украина и Белоруссия.

«Росбалт»

7. РАЗНОЕ

Как олигархи нагнули вертикаль власти

неделе в Госдуме случилось событие, которое широкая публика не заметила: депутаты проголосовали за то, чтобы прекратить работу над законопроектом «Об обязательных профессиональных пенсионных системах в РФ».

А жаль, что не заметила, потому что в истории жизни и смерти этого документа, как в капле воды, проявилась суть социальной политики последнего десятилетия.

Законопроект был внесен в парламент еще весной 2002 года и являлся одной из составных частей т.н. зурабовской пенсионной реформы. В пояснительной записке говорилось: досрочная пенсия, на 10 или 5 лет раньше обычного возраста, устанавливается «каждому четвертому» работнику, а каждый третий из этих четвертых «занят в нормальных условиях труда» и получает льготу лишь в силу «формального отнесения соответствующих профессий и должностей к спискам, дающим право на досрочную пенсию». О списках и перечнях — ниже, пока же отметим: дополнительных отчислений в Пенсионный фонд хозяева предприятий, где трудились «досрочники», не делают. А это значит, что по 5—10 лет досрочные пенсии выплачиваются Пенсионным фондом за счет общих средств, что приводит «к снижению общего уровня пенсионного обеспечения и использованию средств пенсионной системы на компенсацию неблагоприятных условий труда, ответственность за которые должен нести работодатель».

Предлагалось по образцу западных стран создать специальные профессиональные пенсионные системы, куда хозяева шахт, рудников, портов и прочих «полезных для здоровья» мест будут отчислять процента по 2 от фонда зарплаты целевым образом. И пока мужчина не достигнет 60 лет, а женщина — 55, пенсии им будут платить из этой копилки.

Разве не справедливо? К тому же подобный подход к делу должен был простимулировать работодателей к модернизации производства и сокращению рабочих мест с опасными для здоровья условиями труда.

Но пройдя первое чтение в том же 2002 году, законопроект «завис» в думском Комитете по финансовому рынку. Причем «завис» капитально. Депутаты сняли с себя всякую ответственность за решение проблемы хитрым маневром — предложили правительству представить поправки ко второму чтению, которые позволили бы и рыбку съесть, и ног не замочить: и профессиональные пенсионные системы создать, и бизнес не сильно обидеть. Цель была поставлена такая: введение особых взносов на «досрочников» не должно привести к повышению налогового бремени для хозяев вредных производств.

Правительство с задачей не справилось. За 9 (ДЕВЯТЬ) лет из Госдумы 7 раз посылались обращения в Белый дом — «определитесь, пожалуйста!». Премьеры, вице-премьеры и даже президенты сменяли друг друга. Дефицит Пенсионного фонда рос и рос.

Досрочно на отдых выходил уже не каждый четвертый, а каждый третий пенсионер. 31%, по данным Минздравсоцразвития... Но ответ из Белого дома так и не поступил.

А законопроект теперь “убит” окончательно. Мол, с момента его внесения зурбовская реформа приказала долго жить, многие положения документа “во многом не согласуются с нормами действующего законодательства”, говорится в “свидетельстве о смерти”, выписанном профильным комитетом. И сейчас даже говорить страшно о каком-то дополнительном взносе на часть работодателей, потому что с 1 января 2011 года страховые взносы и так резко выросли, до 34%, и власти голову сломали, думая, как их снизить! К тому же дополнительная нагрузка “может негативно сказаться не только на конкурентоспособности предприятий, но и на уровне оплаты труда работников и их занятости”.

Последняя формула гениальна. Вы поймете почему: достаточно сопоставить несколько фактов.

Факт 1. Перечень профессий, специальностей и должностей, которые дают право на раннюю пенсию (50 страниц текста), содержится в Постановлении кабинета министров СССР от 26 января 1991 года. Оно до сих пор действует — с некоторыми незначительными уточнениями. Это значит, что тотальной повторной экспертизы рабочих мест с тех пор не проводилось.

Факт 2. В списке №1 постановления — перечень особо вредных и особо опасных производств, которые дают право на пенсию в 50 лет мужчинам и в 45 лет — женщинам. Горные работы, рудоподготовка, черная и цветная металлургия, коксовое и коксохимическое производство, переработка нефти и газа, производство строительных материалов, в том числе цемента, стекла, медицинских препаратов, транспорт (воздушный и морской в первую очередь) и т.д. и т.п.

Факт 3. В топ-списке российских миллиардеров журнала “Форбс” сейчас 101 фамилия. Составители этого специфического рейтинга вкратце указывают на источники исключительного благосостояния наших т.н. олигархов. По странному стечению обстоятельств не менее половины всего списка и 16 из 20 первых самых-самых-самых сделали деньги и продолжают их делать как раз на особо вредных производствах. Нефть, уголь, металлургия черная и цветная, металлопрокат, фармацевтика, удобрения, порты, аэропорты...

Если уровень конкурентоспособности их предприятий такой низкий, то почему капиталы такие большие?

Равноудаленные олигархи — один из краеугольных камней системы. А своих обижать — себе дороже.

P.S. Сейчас чиновники из Минздравсоцразвития говорят о таком варианте решения проблемы, как выведение “досрочников” из пенсионной системы в страховую: пусть хозяин страхует их на случай потери трудоспособности в результате профессиональных заболеваний. Но почему-то кажется, что до выборов изменений ждать не стоит, даже если дефицит Пенсионного фонда станет подобен зияющей пропасти.

«Московский комсомолец»

Блогеры: куда дели надпись «СССР» со шлема Гагарина? Советский Союз «целенаправленно стирают из памяти»

Отсутствие надписи «СССР» на шлеме Юрия Гагарина в рекламе фильмов о космонавтике, на растяжках и плакатах — не случайность, а «целенаправленные действия по стиранию СССР из памяти». Тревогу забили российские блогеры, которые напоминают, что за полетом Гагарина стоял трудовой подвиг целой страны — Советского Союза.

«Видел рекламные растяжки по Москве, посвященные 12 апрелю. Гагарин есть, а СССР нет! — пишет eugenushultz. — Но в историю он вошел в шлеме с надписью СССР. Гагарин был советский космонавт — летчик-космонавт СССР».

На Украине, по-видимому, также используют подобные методы «замалчивания». «У нас выпустили марки к юбилею — всё хорошо, красиво, но нигде нет слова «СССР» — это ненормально, — пишет aser_leaf, отмечая, что «СССР» стало «подцензурным словом».

Порой, сообщают ЖЖисты, происходят вообще «возмутительные вещи» – Гагарин в шлеме – в таком ракурсе, что надпись «должна быть видна по любому, но ее нет, что указывает на ее стирание».

«При все уважении к Гагарину (и он сам это прекрасно понимал), в космос он смог полететь только благодаря успехам СССР в этой области, – уверен eugenyshultz. – Т.е. в определенном смысле – надпись на шлеме не менее важна, чем лицо космонавта».

По его словам, речь не только о фоташопе – ведется специальный отбор снимков, где надписи «СССР» нет и игнорируется большинство фотографий, где она есть, – вероятно для того, «чтобы ничего хорошего и светлого не ассоциировалось с СССР».

Исчезновение советской аббревиатуры характерно не только для освещения юбилея полета Гагарина, комментирует gm_r, но и для Дня Победы. «Такое не только с Гагариным, с Днем Победы то же самое. Победа есть, а СССР нет! Как будто и не было этих 70 лет такого государства», – возмущается блогер. Подобное отношение ко всему советскому привело к разграблению космического наследства.

Напомним, на аукционе «Сотбис» ранее были пущены с молотка отчеты Гагарина о полете, личные письма, скафандр и другие реликвии.

«СССР – это история нашей страны, а не «темное тоталитарное прошлое», – резюмирует eugenyshultz. – «Вымарывание» истории недопустимо!!!»

«Новый Регион – Москва»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 12.04.2011 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	27, 9758	▼ 0, 15
EUR	40, 4390	▼ 0, 05

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

gismeteo	12 Апреля, Вторник				13 Апреля, Среда				14 Апреля, Четверг			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-21°	-16°	-10°	-13°	-10°	-11°	-7°	-5°	-5°	-4°	-1°	-3°
Давл. мм рт.ст.	760	756	753	752	751	752	754	753	753	753	753	754
Влажность %	90	91	93	90	98	98	98	99	99	99	98	99
Ветер м/сек												
Комфорт °С	-28	-20	-14	-15	-13	-16	-12	-9	-9	-8	-4	-5